

总投资360.7亿元!

淮南今年第三批重大项目开工



新桥湘商智能制造产业基地项目(效果图)



中环4GW组件和16GW电池产业基地项目(效果图)

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)7月3日上午,2023年全省第三批重大项目开工动员会召开,我市通过视频连线,在淮南分会场汇报了重大项目开工有关情况。

据悉,我市2023年前两批开工动员项目133个,总投资986.1亿元。截至6月底,已开工127个,开工率95.5%;已纳统101个,纳统率75.9%。航天锂电50Gwh锂电池及材料一体化产业基地、创维专用车等项目正在加紧建设。

我市2023年第三批开工动员项目54个,总投资

360.7亿元,年度计划投资69.2亿元。其中,10亿元以上项目6个,总投资236.2亿元,年度计划投资29.3亿元。分行业中,制造业项目34个,总投资160.2亿元,亩均投资776万元;高技术项目11个,总投资103.5亿元;民生项目5个,总投资10.4亿元。

我市开工代表性项目有:中环4GW组件和16GW电池产业基地项目,总投资80亿元;新桥湘商智能制造产业基地项目,总投资10亿元;全盛年产100万套汽车座椅项目,总投资5.9亿元。

A1

2023年7月4日

责编:张沁 版式:刘静 校对:张传程

“梅姑娘”黏黏糊糊不肯走 让城市湿湿答答不清爽

本报讯(记者 张雪峰)淮南市气象资料显示,上周淮南气象观测站最低气温22.2℃(6月30日),最高气温35.5℃(6月28日),一周降水量7.9毫米。

眼下正处梅雨季,雨水旺盛,让人备感闷热潮湿。气象专家介绍,我国中东部地区属于季风气候类型。每年夏季,夏季风从海洋吹向陆地,带来的正是暖湿气流,有明显的增湿作用。因此夏天,南方的潮湿程度是大于北方的,并且空气的湿度随着纬度的递增而减少。

湿热之下,人难免会感到四肢困倦、精神萎靡,还会因天气闷热而感觉烦躁。此时,要勤换衣服常洗澡,选择透气性好、吸湿性强的棉布、丝绸、亚麻等面料的衣服,有助于吸汗除湿。天热汗多,应多喝水,值得注意的是,不要贪图凉快而过多食用冷饮,以免脾胃受寒,引起腹泻腹痛等不适。饮食以清淡为主,有营养、易消化、忌生冷油腻。



养生专家告诫,仲夏里,昼长夜短,且夜间温度高,导致一些人夜间休息不好,会增加疾病的发作风险,平时应保证充足的睡眠,中午可适当午睡。夏季要减少运动量,最好选择在清晨或傍晚较凉爽时进行运动,场地宜选择在河湖水边、公园庭院等空气新鲜的地方,时间不要过长,避免消耗过大。当气温达到35℃以上时,要停止运动,以静制动,并保持充足的饮水。

据淮南市气象台预报,本周全市多降水过程,其中7月6-7日降水较明显,周末气温显著回升,最高气温可达35℃。

具体天气预报如下:

- 7月4日,阵雨转多云,23~30℃;
- 7月5日,晴到多云,24~34℃;
- 7月6日,小到中雨,26~32℃;
- 7月7日,小到中雨转阴,25~29℃;
- 7月8日,多云转晴,25~35℃;
- 7月9日,小雨转阴,26~35℃。

我市少先队67人 32集体荣获 省级荣誉

青年之声

本报讯(记者 廖凌云)7月3日,淮河早报、淮南网记者从团市委获悉,为激励先进,宣传先进,发挥榜样引领示范作用,团省委、省教育厅、省少工委对一批优秀少先队员、少先队辅导员、少先队集体进行典型命名宣传,我市共有67人32集体获得荣誉。

其中,我市7名少先队员被授予全省“优秀少先队员”称号,9名少先队辅导员被授予全省“优秀少先队辅导员”称号,5个少先队集体被授予全省“优秀少先队集体”称号。同时,团省委、省教育厅、省少工委决定,对一批“红领巾奖章”个人和集体四星章进行典型命名宣传。其中,我市51名少先队员被授予“红领巾

奖章”个人四星章,6个少先队大队被授予“红领巾奖章”集体四星章,21个少先队中队被授予“红领巾奖章”集体四星章。

团市委希望获得荣誉的个人和集体珍惜荣誉、再接再厉,在新的起点上再创佳绩。希望广大少先队员听党话、跟党走,树立远大理想,培养优良品德,勤奋学习知识,锻炼强健体魄,从小学先锋,长大做先锋。希望全市各级少先队组织和少先队辅导员学习先进、争当先进,增强光荣感和使命感,更好地为少年儿童健康成长服务,切实推动全市少先队工作取得新进展。